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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů
(členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO, který
se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve
všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), viz
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 38 Textil, subkomise SC1 Zkoušky barevných
textilií a barviv ve spolupráci s technickou komisí Evropského výboru pro normalizaci (CEN) CEN/TC
248 Textilie a textilní výrobky na základě Dohody o technické spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská
dohoda).

Toto třetí vydání zrušuje a nahrazuje druhé vydání (ISO 105-B06:1998), které bylo technicky
revidováno. Zahrnuje rovněž změnu ISO 105-B06:1998/Amd.1:2002.

Hlavní změny ve srovnání s předchozím vydáním jsou následující:

–    byla odstraněna data u citovaných dokumentů;

–    byl představen přístroj pro zkoušení s horizontálním uspořádáním.

Seznam všech částí souboru ISO 105 lze nalézt na internetových stránkách ISO.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
http://www.iso.org/members.html


1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metodu pro stanovení stálobarevnosti a vlastností stárnutí všech druhů
a forem barvených a potištěných textilií a/nebo jiných organických substrátů za působení umělého
světelného zdroje, odpovídajícího přírodnímu dennímu světlu (D65), a za současného působení tepla.
Z pěti rozdílných sad specifikovaných expozičních podmínek (viz 7.1.1), čtyři využívají D65 a jedna
další využívá poněkud nižší rozsah vlnové délky. V této zkušební metodě jsou zvláště vzaty v úvahu
světelné a tepelné podmínky vyskytující se v interiérech motorových vozidel.

Pět různých sad podmínek, při kterých se používají různé specifikované systémy optických filtrů,
může poskytovat rozdílné výsledky zkoušek. Výsledky provedených zkoušek, kde se používají různé
zkušební přístroje (typy přístrojů) při stejných typech podmínek a systémech optických filtrů, nejsou
srovnatelné vzhledem k tomu, že nebyl ověřen srovnatelný výkon.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


